

小区内一夜3辆车被撬

警方提示贵重物品不要放在车内

本报8月26日讯(见习记者 王金强 通讯员 范静 苗青) 26日早晨7时许,运河经济开发区凤凰雅苑小区的三名居民出门时,发现自家的轿车车窗被撬,财物被盗。

26日一大早,家住凤凰雅苑小区26号楼居民王先生下楼发现,自己的车竟然被人撬开

了车窗,车内2000多元的现金被盗走,遂向德州市公安局运河经济开发区分局报了警。民警赶到现场后,发现家住凤凰雅苑小区2号楼居民张先生、王先生停放在楼下的2辆轿车车窗也被撬坏,所幸未丢失现金。民警在现场调查和询问得知,这三辆车都是25日晚上被撬开

的。

警方分析发现,犯罪嫌疑人主要是针对停放在道路两旁或居民住宅楼下等处无人看管的车辆,案件高发时间段为中午和凌晨,一般是两三个人结伙作案,采取事先踩点物色目标,趁车内无人之际,就用自备工具撬开车锁车窗、

砸破车窗玻璃等手段,盗走车内贵重物品及现金后迅速逃离现场。

据了解,许多车主防范意识薄弱,车辆乱停乱放,不注意保管好自己的财物,习惯将现金或放有贵重物品的包、袋随意放在驾驶室内,有的车未安装有效的防盗报警装置,均给犯罪分子提

供了可乘之机。

警方提醒广大车主:一定要增强防范意识,尽量将车停放在有人看管的场所或者有监控设备的路段,在离开时不要将贵重物品或装有大量现金的皮包放于车内,有条件的要在车上安装有效的防盗报警装置。



宣传模范 弘扬新风

26日,在德州世纪广场,一位市民和孩子在参观“道德的力量”道德模范展览。德州市委宣传部、市文明办为了配合太阳城大会,弘扬和谐社会精神,举办了这次展览,引来众多市民参观。

本报见习记者 苏超 杨金涛 摄

两辆大货追尾 消防破门救人

本报8月26日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 张鑫)8月24日23时34分许,在银青高速河北服务区向东50米处发生了一起货车追尾事故。夏津县消防中队接到报警后迅速出动,赶赴现场实施救援。

当消防官兵赶到现场时看到,后车追尾的货车车头已经严重变形,驾驶员被死死地困在驾驶室内。指挥员在查看被困人员情况后,组织两名消防队员利用剪扩两用钳对已经变形

的车门进行破拆。经过大约15分钟的紧张救援,被困人员被顺利救出,并及时送往医院治疗。

据前车司机介绍,当时快抵达收费站时见前面有车,就挂了一挡慢慢行驶。就在此时,后面的一辆大货车猛地冲了上来撞到了自己的车尾部。前车司机称,出事的时候,后车司机很可能在打瞌睡。

目前,事故的详细原因还在进一步调查中。

持刀抢劫逃跑 假证登记露馅

本报8月26日讯(见习记者 王金强 通讯员 张恒武 张佃鹏)武城一男子持刀抢劫逃跑后,弄了张假身份证登记住宿,哪知被清查旅馆的民警识破,落入法网。

25日晚上8时许,武城警方清查至某宾馆时,发现一名叫“王超”的人使用假身份证件,而且此人形迹十分可疑。经进一步核实,此人真名郭某,26岁,曾于2009年12月30日,伙同其他

两名男子在夏津县城区内以搭乘出租车为由,将车骗到偏僻路段抢劫,并将跟车男子张某的鼻梁及手打断,出租车未抢走。之后,郭某在逃。

郭某交代,作案后心里非常害怕,用真名字被抓,便办了一张假身份证件。每天都以“王超”这个假身份生活,以为这样可以瞒得过警方。

目前,郭某已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

信誉·新湖春天
建设部评定德州A级节能住宅
新湖水岸—观景豪宅
清盘销售
凡在10月4日前购房者更有贴心大礼相送!
尊贵热线: 0534-2273888 2273777
开发商: 德州市信誉房地产开发有限公司
项目地址: 德州市新湖南路新湖大街1233号 (电业局南100米)
设计单位: 清华大学建筑设计研究院
一切图文均以政府最后批准文件和购房合同为准 最终解释权归信誉房地产开发有限公司